

VERLÄNGERUNGSROHR HANDHELD

Strahlrohrverlängerung zur Steigerung der Reichweite um 0,4 m. Für eine bequemere und effektivere Reinigung schwer erreichbarer Stellen. Geeignet für sämtliche KHB- und OC 6-18-Zubehöre.



Bestell-Nr. 2.644-173.0

Technische Daten		
EAN-Code		4054278650357
Gewicht	kg	0,1
Gewicht inkl. Verpackung	kg	0,2
Abmessungen (L × B × H)	mm	384 × 40 × 37

KARCHER



Verbindung von Kärcher Handheld Cleaner und Zubehör mit Quick Connect-Anschluss

• Ergonomisches Arbeiten und weitgehender Schutz vor Spritzwasser.

Farbcodierung am Bajonettanschluss

■ Eindeutige Unterscheidung zu Hochdruckreiniger-Zubehör.

Kompakte Form

■ Einfache Verstauung und Transport.

KOMPATIBLE GERÄTE

- KHB 6 Battery
- KHB 6 Battery Set
- FJ 24 Handheld Schaumdüse
- WB 24 Handheld Waschbürste
- MJ 24 Handheld 5-in-1 Multi Jet
- VJ 24 Handheld Variables Strahlrohr 360°
- KHB 6 Battery
- KHB 6 Battery Set
- KHB 4-18 Plus
- KHB 4-18 Plus Battery Set
- KHB 4-18

- KHB 4-18 Battery Set
- OC 6-18 Premium
- OC 6-18 Premium Battery Set
- OC 6-18
- OC 6-18 Battery Set